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První místo v soutěži o nejlepší parkovou úpravu letošního roku získala městská část Praha 3 za obnovu
vnitrobloku v ulici Za Žižkovskou vozovnou. Ocenění, které každoročně uděluje Svaz údržby a zakládání
zeleně, převzala za žižkovskou radnici v pátek 31. srpna na brněnském výstavišti osobně starostka Prahy 3
Vladislava Hujová.

Až budou obyvatelé třetí městské části hledat nejlepší park v ČR, nebudou to mít rozhodně daleko.
Poslední srpnový víkend totiž odborná porota v rámci 10. ročníku soutěže Parky a Zahrady roku 2012
rozhodla o tom, že stojí právě v jejich čtvrti - konkrétně v ulici Za Žižkovskou vozovnou. Obnova zdejšího
vnitrobloku, který loni prošel kompletní přestavbou, uspěla v konkurenci 15 přihlášených projektů a
představitelé žižkovské radnice si tak za ni z Brna přivezli to nejvyšší uznání. „Jsem velice pyšná na to, že
právě náš projekt, který byl, dá se říct, takovou Popelkou, získal první místo. Jsem ráda, že vnitroblok slouží
našim občanům a že to je veřejně přístupný prostor. Věřím, že toto ocenění bude inspirací do naší další
práce,“ uvedla při přebírání ceny starostka Hujová.

Porota složená z odborníků na zahradní a krajinářskou tvorbu ocenila mimo jiné i příkladnou spolupráci
investora, jímž byla právě třetí městská část, s projektantem a realizátorem díla. I díky tomu podle ní
nakonec v ulici Za Žižkovskou vozovnou vyrostla zelená oáza, která nemá v ČR konkurenci. „Jedná se o
projekt, který na první pohled vypadá jako nejméně nápadný a nejméně efektní, přesto je porota
přesvědčena o tom, že je nejčistším řešením, kterému se v podstatě nedá vůbec nic vytknout,“ uvedla
během slavnostního vyhlášení výsledků soutěže ředitelka Svazu zakládání a údržby zeleně Jana
Šimečková.

Revitalizace vnitrobloku Za Žižkovskou vozovnou proběhla na náklady městské části Praha 3 v únoru až
červenci loňského roku. Autorem úspěšného projektu byl ateliér zahradní a krajinářské architektury a05 a
stavbu provedla litoměřická společnost Gardenline.
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